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Извршили смо ревизију консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета града Ужица (у 

даљем тексту: Град) за 2019. годину. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса стања 

на дан 31. децембра 2019. године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - Образац 2, Извештаја о 

капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о новчаним токовима - Образац 4, Извештаја 

о извршењу буџета - Образац 5, за годину која се завршава на тај дан. 

 

Према нашем мишљењу, осим за могуће ефекте питања изнетих у пасусу Основа за мишљење са 

резервом, приложени консолидовани финансијски извештаји истинито и објективно, по свим битним и 

материјално значајним питањима, приказују стање имовине, обавеза и изворе финансирања, приходе и 

примања, расходе и издатке, новчане токове и извршење буџета Града за годину која се завршава на дан 

31. децембра 2019. године, у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 

У пословним књигама Града са стањем на дан 31. децембра 2019. године, није исказана комплетна 

непокретна имовина која се налази у својини Града са посебним освртом на градско грађевинско, 

пољопривредно и остало земљиште, као и на топловодну, водоводну и канализациону мрежу. Процес 

утврђивања фактичког стања нефинансијске имовине Града на терену још увек није у потпуности завршен. 

Законом о јавној својини (Службени гласник Републике Србије бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - 

др. Закон,108/2016, 113/2017 и 95/2018) прописано је да јединице локалне самоуправе право својине на 

непокретностима стичу уписом права јавне својине у јавну књигу о непокретностима. Град је у поступку 

уписа јавне својине у складу са поменутим Законом. Рок за подношење захтева за упис јавне својине је до 

краја 2020. године. У поступку ревизије консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Града за 2019. годину, нисмо били у могућности да се у разумној мери уверимо у реалност исказане 

нефинансијске имовине.  

 

Са стањем на дан 31. децембра 2019. године, Град је у својом пословним књигама исказао некретнине, 

постројења и опрему у припреми у износу од РСД 808,876 хиљада. У току вршења ревизије нисмо 

прикупили довољно информација на основу којих би се уверили у степен завршености радова и разлоге 

њихове неактивације. Наведена улагања највећим делом датирају из ранијег периода и према 

прикупљеним информацијама одређени део радова је завршен. На основу претходно наведеног, у току 

вршења ревизије нисмо били у могућности да квантификујемо износе завршених пројеката које би требало 

активирати у пословним књигама, као ни да утврдимо могући утицај које би ово питање могло имати на 

консолидоване финансијске извештаје Града за 2019. годину. 

 

На дан 31. децембра 2019. године, Град је у својим пословним књигама исказао учешће у капиталу у 

Јавном комуналном предузећу ,,Регионални центар за управљање оптпадом Дубоко" у износу од РСД 

274,310 хиљада. На основу прикупљених података са званичног сајта Агенције за привредне регистре 

Републике Србије, у поступку вршења ревизије утврдили смо да евидентирано учешће у пословним 

књигама Града није усаглашено са износом регистрованог основног капитала у Агенцији у  износу од РСД 

129,208 хиљада, за колико је учешће више исказано у пословним књигама Града. 
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Од укупно отпремљених захтева за независним усаглашавањем стања обавеза исказаних у пословним 

књигама Града на дан 31. децембра 2019. године, нисмо добили одговорe на упућене захтеве у укупном  

износу од РСД 22,141 хиљаде, којим би потврдили исказане обавезе у поменутом износу. Такође, од 

укупно пристиглих конфирмација, утврдили смо да Град има неусаглашена стања са добављачима услед 

разлика у начину евидентирања пословних промена у укупном износу од РСД 35,042 хиљаде, за колико су 

обавезе мање исказане у пословним књигама Града. 

 

 

На основу података добијених од градског правобранилаштва града Ужица о стању судских спорова на 

дан 31. децембра 2019. године, утврдили смо да се против Града воде судски спорови у укупном 

процењеном износу од РСД 114,395 хиљада, чији се потенцијални губици (одливи средстава) у овом 

тренутку не могу са поузданошћу проценити. Ово питање у одређеној мери може имати утицај на 

одржавање текуће ликвидности у наредном периоду, у случају негативних исхода спорова. Наше 

мишљење није модификовано по овом питању. 
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